icaci amero al que h
El resultado de la radicacién es aguel nmero ai que hq,,
para encontrar €l radicando,

L .

B\

4

© Halla cada una de las raices.

V64 =8

121=""
;VTOO =10
EVT% = 74
{225 =15
wﬁ_eg =13

\'/_1_44 = 72
4\/_1—6 =

4256 =4
(4]

V256 =4
Y576 =2

5@00 =3
4625 =5

2T =1

Que ol
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NR2=2
V1024 =*
N (16)(81) =
V(81)(121)

(B)(64) =
AE

ompleta la siguiente tabla. Sigue el ejemplo.

encia| Base |Exponente Desarrollo Valor
04 |10 4 10x10x10x10 | 10.000
26 |2 6 [IXLX2x2LX2X2 | 128
g8 |? % & X,g 64
55 | ulerd w5 xHAD 125
6 |4 | 4 [6x xbx 1246
2 |17, | xd ¢ 9
# || 3 |4x 4 x4 6 4
2 |0 @ |2k 2% 2182
62 | 6| % |bx 6 36
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) Relaciona cada expresién con su resultado.

64 o0——— 0 —0 4

V4096 o~ o 2
g
e
V32 o o 8
V144 o—_ Qo 12

B Completa la siguiente tabla:

Yotencia indicada Base

Exponente Resultado Radicacion
34 3 . 4 - N
152 15 s g5 -_V?ZS .
83 4 2 540 Yo
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Crucinumeros Grado Quinto

Ejercita. Encuentra las raices. Luego, escribe los nombres de los ndreros |
en el espacio correspondiente.

W oviad=_1%

r , Este tipo de raices
\ 7 J -\ se llaman raices _ 1
- . l D O C e . enteras.

/125 = 5

I
11

bq’

o (W7

'

~+

2.

'
3.V
r,

4.

: V121 = __ 1T 4 O
i.'s*x‘/ﬁ= 3 [5 I | T |¢e
Lé_m___ 4 [6 Clu|ag
boVE = __6 7 sl eli |
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